



## В НОЯБРЕ СМИ НЕ РАЗ ОБРАЩАЛИСЬ К РУКОВОДСТВУ НАШЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЗА КОММЕНТАРИЯМИ ПО САМЫМ ПРОБЛЕМНЫМ ВОПРОСАМ

Генеральный директор ГУП РК «Вода Крыма» Владимир Баженов в интервью для ГТРК «Крым 24» рассказал о комплексе мероприятий, которые проводятся с целью стабилизации ситуации с водоснабжением в городе Симферополе и ряде населенных пунктов Симферопольского и Бахчисарайского районов. Владимир Викторович отметил, что Предприятием постоянно подбираются режимы работы городской сети водоснабжения, которая не

была спроектирована под подачу воды потребителям по графику.

«Наша основная задача – без значительного ухудшения водоснабжения наших потребителей продолжить подбор такого режима подъема воды, который обеспечит максимально длительное сохранение запасов водного ресурса до реализации всех мероприятий по дополнительному водоснабжению города и сельских населенных пунктов», – сказал Владимир Баженов журналистам телеканала.



**18** ноября директор по сбыту ГУП РК «Вода Крыма» Ольга Рябенякая приняла участие в програм-

ме «Интервью 24». Темой эфира стали коммерческие потери Предприятия. Ольга Григорьевна подробно рас-

сказала о методах выявления несанкционированных подключений населения к сетям водоснабжения и во-

доотведения, а также о мерах, которые применяются к нарушителям.

(Продолжение на 2 полосе)

## В НОЯБРЕ СМИ НЕ РАЗ ОБРАЩАЛИСЬ К РУКОВОДСТВУ НАШЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЗА КОММЕНТАРИЯМИ ПО САМЫМ ПРОБЛЕМНЫМ ВОПРОСАМ

17 ноября директор по производству ГУП РК «Вода Крыма» Игорь Данилович принял участие в программе «Вечер Live». Программа проходила в прямом эфире. Гости студии обсудили ряд актуальных вопросов, в том числе ограничительные меры подачи воды в г.Симферополе, Симферопольском и Бахчисарайском районах, причины их введения, а также варианты выхода из сложившейся непростой ситуации с водоснабжением. Игорь Васильевич рассказал о комплексе мероприятий, которые проводятся Предприятием на сегодняшний день для обеспечения города водными ресурсами. Также он ответил на вопросы ведущего в отношении качества подаваемой потребителям воды и износа сетей системы водоснабжения Симферополя.



Директор Симферопольского филиала ГУП РК «Вода Крыма» Максим Новик показал журналистам «Крым 24» новое насосное оборудование, которое установлено на НС «Веселое» для увеличения количества подаваемой дополнительной воды из артезианских скважин на город Симферополь.

Директор Евпаторийского филиала ГУП РК «Вода Крыма» Андрей Кузнецов рассказал журналистам «Крым 24» об устранении аварии на водоводе Ду 300мм в г.Евпатории.



Директор Белогорского филиала ГУП РК «Вода Крыма» Алексей Килочко ответил на вопросы журналистов Федерального Агентства Новостей о ситуации с водоснабжением в с. Зеленогорское Белогорского района.

Директор Бахчисарайского филиала ГУП РК «Вода Крыма» Андрей Ширяев рассказал журналистам «Крым 24» о ходе производства работ по замене водопроводной линии централизованного водоснабжения в рамках производственной программы на 2020 в с.Холмовка Бахчисарайского района.

## «Наши люди»



**Красовский  
Виталий  
Васильевич –  
мастер службы  
водоснабжения  
Бахчисарайского  
филиала  
ГУП РК  
«Вода Крыма»**

**В**италий Васильевич родился в 1983 году. Трудовую деятельность в Бахчисарайском филиале он начал в 2011 году в должности водителя, с 2012 года работал слесарем, а позже – водителем аварийной бригады. Пройдя все «ступени служебной лестницы» и досконально освоив рабочие специальности, в 2014 году Виталий Васильевич был переведен на должность мастера, теперь он сам координирует работу своих родных бригад.

Красовский В.В. – незаменимый специалист, когда речь идет о решении сложных производственных задач и нестандартных проблем, с которыми он справляется оперативно, четко, на высоком профессиональном уровне.

Виталий Васильевич всегда принимает активное участие в ликвидации производственных аварий и непростых ситуаций. Он знает цену этого тяжелого труда и понимает, что от скорости устранения аварии напрямую зависит качество оказываемых потребителям услуг по водоснабжению и водоотведению.

Красовский В.В. не остановился на достигнутом, он повышает свой профессиональный и общеобразовательный уровень, на данный момент обучается в КФУ им. В.И.Вернадского по специальности «водоснабжение и водоотведение».

Виталий Васильевич за добросовестный труд неоднократно поощрялся почетными грамотами и благодарностями, в том числе грамотами Министерства ЖКХ Республики Крым. Его портрет занял достойное место на Доске Почета ГУП РК «Вода Крыма».



**Амешаев  
Диявер  
Серверович –  
начальник  
службы водо-  
снабжения  
Бахчисарайского  
филиала  
ГУП РК  
«Вода Крыма»**



**А**мешаев Диявер Серверович родился в 1975 году. Свою трудовую деятельность в Бахчисарайском филиале начал в 2013 году начальником службы водоснабжения, в настоящее время продолжает работать в данной должности. В подчинении Диявера Серверовича находится большой штат сотрудников: это и аварийный бригады, и персонал, обслуживающий насосные станции и объекты водоснабжения.

Под четким и строгим руководством Амешаева Д.С. насосные станции содержатся в образцовом порядке, территории объектов всегда ухожены и благоустроены.

В постоянном фокусе внимания Диявера Серверовича находятся все производственные задачи службы, он активно участвует в решении проблем, не считается с личным временем, когда дело касается интересов предприятия. Для коллег он не только уважаемый и авторитетный руководитель, но и настоящий проверенный временем друг, который всегда придет на помощь и отстоит интересы каждого.

Профессионализм, ответственность и самоотдача Амешаева Диявера Серверовича позволили вверенному ему коллективу достичь высоких результатов: работники службы водоснабжения Бахчисарайского филиала неоднократно поощрялись почетными грамотами, а многие объекты были признаны лучшими по результатам проведенных смотров.

02.11.2020 ушел из жизни **Николай Дмитриевич Крашкин**. Трудовой коллектив ГУП РК «Вода Крыма» с глубоким прискорбием сообщает о безвременной кончине директора Бахчисарайского филиала Крашкина Николая Дмитриевича.

Николай Дмитриевич начинал свою трудовую деятельность в Бахчисарайском водоканале в должности начальника производственно-технического отдела, с августа 2006 года работал в должности директора. Под руководством Николая Дмитриевича Бахчисарайский филиал всегда был на лидирующих позициях среди других филиалов. Коллектив филиала для Николая Дмитриевича был его второй семьей, он заботился о каждом сотруднике и все производственные проблемы воспринимал как свои собственные. За годы его трудовой деятельности произошли значительные положительные изменения в сфере водоснабжения и водоотведения города Бахчисарая и Бахчисарайского района.

За безупречную работу и высокий профессионализм Николай Дмитриевич неоднократно был награжден Почетными Грамотами Министерства ЖКХ и вышестоящих организаций.

Руководство и коллектив ГУП РК «Вода Крыма» скорбит о невозможной утрате и выражает искренние соболезнования родным и близким. Светлая память об этом замечательном человеке навсегда сохранится в наших сердцах.

## В ГУП РК «ВОДА КРЫМА» СТАРТОВАЛ КОНКУРС ДЕТСКОГО РИСУНКА «МЫ ВСТРЕЧАЕМ НОВЫЙ ГОД»

С целью поддержки талантливых детей работников ГУП РК «Вода Крыма», их эстетического воспитания и вовлечения в занятия художественным творчеством на Предприятии проводится конкурс детского рисунка «Мы встречаем Новый Год!», посвященный празднованию Нового 2021 года.

Участниками конкурса могут стать дети работников предприятия в возрасте от 5 до 16 лет. К рассмотрению принимаются рисунки, выполненные в цветном формате на бумаге с использованием акварели, гуаши, карандашей, других изобразительных техник. Основная тема рисунков – новогодние праздники и природа в зимний период. Творческий подход и фантазия приветствуются!

### Конкурс проводится в три этапа:

**1 этап** – с 07 декабря 2020 года по 11 декабря 2020 года осуществляется прием конкурсных работ;

**2 этап** – с 14 декабря 2020 года по 17 декабря 2020 года – работа Жюри и подведение итогов;

**3 этап** – 18 декабря 2020 года – награждение победителей и участников конкурса.

Работы можно направить почтовым отправлением по адресу: **295053, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 1А. Получатель: Первичная профсоюзная организация ГУП РК «Вода Крыма».** Также можно принести рисунок лично или через Законного представителя по адресу: **295053, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 1А, каб. 603.**



Победители будут определены в трех возрастных категориях:

- \* **дети от 5 до 8 лет;**
- \* **дети от 9 до 12 лет;**
- \* **дети от 13 до 16 лет.**

Более подробно ознакомиться с условиями проведения конкурса можно на официальном сайте Предприятия или у представителя профсоюзной организации ГУП РК «Вода Крыма» в вашем филиале.

## Дорогие именинники! Поздравляем вас с днем рождения!

В ноябре 250 сотрудников нашего большого и дружного предприятия отметили свои дни рождения! Руководство ГУП РК «Вода Крыма» в лице генерального директора Владимира Баженова и весь коллектив предприятия от всей души поздравляют всех именинников с Днем рождения! В первую очередь желаем вам крепкого здоровья, душевного тепла и семейного благополучия. Пусть каждый день приносит массу впечатлений, приятных сюрпризов и удовольствий.